# 我省力争38个冬奥项目年内全部开工

生产总值(上半年)完成16404.9亿元,服务业增加值增长10.4%,一般公共预算收入完成2100亿元,城镇新增就业55.4万人……9月24日,2017年河北省国民经济和社会发展计划1—7月执行情况的报告提请省十二届人大常委会第三十二次会议审议,河北省发展和改革委员会主任陈永久在作报告时表示,今年以来,全省经济保持稳健运行,增长动力持续增强,重点工作扎实推进,主要计划指标完成情况较好。而下半年,还将紧紧扭住制约发展的关键环节和突出问题,确保圆满完成全年目标任务。

- 本报记者 杨佳薇

# 1

### 上半年全省压减退出炼钢产能 1572万吨

上半年,全省积极促投资,狠抓重点项目"337"工程,1一7月省重点项目实际开工96个、开工率达到80%,累计完成投资1531.7亿元,长城汽车整车及零部件、中电科涞水电子科技园等一批重大产业结构调整项目建设进展加快。

同时,力促供给侧结构性改革稳步推 进。截至7月底,全省压减退出炼钢产能 1572万吨、炼铁1408万吨,包括纳入年度 压减计划的炼钢产能1053万吨、炼铁1226 万吨,分别占国家任务的67.4%和75,5%, 退出煤炭产能446万吨,完成国家任务的 59%,压减水泥产能160万吨、平板玻璃 260万重量箱,已超额完成年度任务;压减 焦炭208.8万吨,关停火电机组19台、19.2 万千瓦。 此外,上半年聚焦建设雄安新区,力 促协同发展向纵深推进。全力抓好雄安 新区规划建设,4个报批规划,22个专项规 划和32个专题构成的规划体系初步形成, 新区土地、规划、项目建设、大宗不动产交 易和户籍得到有效管控,中国雄安建设投 资集团有限公司正式成立,明确首批省级 下放行政许可事项21条。

# 2

### 下半年,雄安将谋划启动一批重大基础设施项目

据悉,下半年全省将坚定不移打赢化解过剩产能攻坚战,加速推进4家钢铁行业僵尸企业出清,关停第二批18台、51万千瓦火电机组,确保火电去产能任务10月底前完成。大力培育战略性新兴产业。加快石保廊全面创新改革试验区、京津冀大数据综合试验区等国家级试验示范区建设,大力发展14个省级战略性新兴产业示范基地和35个协同创新中心,着力推动"大智移云"等技术创新专项,力争年内新

增高新技术企业800家、科技型中小企业1万家。

全力攻坚推动雄安新区规划建设。进一步完善新区总规、起步区控规、启动区控制性详规、白洋淀生态环境治理和保护规划,加快推进22个专项规划编制和32个课题研究。严格新区重点领域管控,保障群众正常生产生活秩序。争取国家明确支持雄安新区的政策措施,力争早日出台疏解清

单。抓好土地收储和整体预征,谋划启动一批重大基础设施项目。

此外,大力做好协同发展重点工作。 力促协同发展116项年度重点工作取得实效,推动交通、生态、产业三个重点领域率 先突破取得新成效,积极推进京张高铁、延崇高速等重点项目加快建设,确保计划 年内开工的38个冬奥项目全部开工,加快产业区规划编制,力争北京新机场临空经济区早日启动建设。

# 3

### 10月底前,三级医院全部启动建设医联体

下半年,全省还将强力推进脱贫攻坚,实施六大产业扶贫工程,建设700个旅游扶贫、300个家庭手工业扶贫村;年内基本完成12.6万农村人口易地扶贫搬迁工作,力争192个项目建成;确保年内70万贫困人口稳定脱贫、15个贫困县摘帽出列。

继续实施就业创业三年行动计

划,积极做好去产能职工安置,统筹抓好高校毕业生、退役军人、农村转移劳动力就业,全年城镇新增就业76.5万人,深入实施全民参保计划,确保年内新增参保人数40万人。改善居民生活条件,加快推进棚户区改造,确保10月底开工率达到100%。扎实有序建设美丽乡村,着力打造100个片区4000个重

点村,大力开展整治"一区三边"违法 建设专项行动。

此外,还将尽快出台我省"十三五"推动基本公共服务均等化规划、对标京津基本公共服务标准,鼓励有条件市县率先缩小差距。加快高校"双一流"及大学城、职教城建设,推进医疗联合体建设试点。10月底前,三级医院全部启动建设。







# "少年警校"

9月22日上午,在 沧州市第二实验小学校 园内,"少年警校"的学 员们在沧州市交警二大 队的教官指导下,进行 了交警手语、少年擒敌 拳和少年战术的演练。 小学员们表演得规范。 认真,一个个动作干净 利落, 虎虎生风, 赢得了 在场老师和同学们的阵 阵掌声。据介绍,沧州 公安市交警二大队以 '少年警校"为依托,派 出专门警力对该校学生 进行训练,让更多孩子 不仅接受交通安全教 育、自我防护自救等知 识,也将国防教育融入 了"少年警校"。

通讯员 孙明山本报驻沧州记者 李家伟 摄影报道

### 资讯 》》

### 衡水一运输公司 上半年"犯规过多" 积分成黑色"标王"

本报讯(记者刘涛)近日,衡水市公安交通警察支队对交通安全隐患积分居于全市前5名的运输企业进行曝光。其中,衡水康泰运输有限公司以14.3分的积分成为2017年上半年度黑色"标王"。另外,发生一次死亡3人道路交通事故的1家企业也被曝光。

据介绍,交管部门对衡水全市运输企业实行积分制管理,运输企业所属车辆如发生道路交通事故,负主要及以上责任,被公安交管部门约谈,发生道路交通违法行为等问题,均会被记录相应交通安全隐患分值。分值越高,安全隐患越大。

2017年第一、二季度,全市积分居 于前五名、被曝光的运输企业为:衡 水康泰运输有限公司、衡水金鑫货物 运输有限公司、衡水康达货运服务有 限责任公司、衡水市开发区诚实汽车 运输队、武邑衡东物流有限公司。其 中, 衡水康泰运输有限公司因发生致 人受伤的一般道路交通事故,负主要 及以上责任1次;发生一次死亡不满3 人的道路交通事故,负次要责任1次; 因有严重交通安全隐患被公安交管部 门约谈提示1次;所属车辆在高速公 路和城市快速路上,超过规定时速 10%(含)以上4次;所属驾驶人驾驶 单位车辆有交通违法行为计分为6分 一次;所属车辆季度内有未按期年检 或报废16辆,其积分分值达到14.3, 成为衡水 2017 年第一、二季度的运输 企业积分黑色"标王"。

另外,衡水陆达运输有限公司2016年6月25日,在京港澳高速邢台沙河出口处发生追尾事故,造成2人当场死亡,1人抢救无效死亡,负同等责任,成为衡水唯一一个因为发生一次死亡3人以上道路交通事故被曝光的运输企业。

为消除交通安全隐患,强化货运企业交通安全管理,交管部门将组织召开约谈会,督促企业落实主体安全责任,清查安全隐患,加强对驾驶员交通安全警示教育,制订具体整改措施,全面整改安全隐患。

第十五届中国国际农交会 在京落幕

### 我省11个 品牌农产品获金奖

本报讯(记者赵红梅 通讯员王琰 琨)9月24日,第十五届中国国际农交会 在北京落幕。会上,河北展团获得多个重 要奖项。

馆陶县三绿农业高科技有限公司的 "魏徵"黄瓜、张家口禾久农业开发集团有 限公司的"禾久"鲜食玉米、馆陶县月青农 业科技有限公司的"惠康善根"石磨黑小 麦全麦粉、卢龙县中强孤竹小金米种植专 业合作社的"首阳山"孤竹小金米、大城县 康达小麦种植农民专业合作社的"磨韵" 黑小麦石磨面粉、张家口弘基农业科技开 发有限责任公司的"弘基"马铃薯雪花全 粉、保定茂源果品股份有限公司的"贺英" 冰柿(速冻糖渍)、玉田具黑猫干农民专业 合作社的"慈玉"包尖白菜、丰宁满族自治 具黄旗阜种植有限公司的"黄旗阜"有机 小米、丰宁平安高科实业有限公司的"维 乐夫(vilof)"菊粉、河北乐寿食品有限公 司的"乐寿"鸭11个品牌农产品,被评为 本届农交会金奖产品。

另外,河北展团还荣获第十五届中国 国际农交会最佳组织奖和设计金奖。据 不完全统计,农交会期间,我省参展企业 采取线上线下相结合的方式,共实现交易 额15亿元。